


1.

Indica si el esquema representa una cadena o una red alimenticia
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SALTAMONTES A

El esquema representa una

alimenticia. El esquema representa una alimenticia.

2. Clasifica los organismos segun su nivel trofico, arrastrandolos al lugar que corresponde.
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Ser humano Carnivoros NIVEI OrganlsmOS ‘
Productores
Herbivoros Hongos y Bacterias
Primario
Plantas Carnivoros Secundario

Selecciona la respuesta correcta.

Terciario

Reductores

A. Un pez come algas en una laguna. Luego un ave atrapa el pez y se lo come. Entonces, las algas, el pez y el

ave forman

B. ¢Cual es el proceso mediante el cual las plantas transforman la energia solar en energia atil?

C. Dos ejemplos de organismos descomponedores son:

D. Los organismos que se alimentan de los herbivoros son considerados:



